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Notulen Ledenvergadering “Nut en Sport” Stolwijk 
gehouden op 3 maart 2015 in De Grote Haven, Haastrecht 

 
 
Aanwezig: 14 leden   
 
1) Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen hartelijk welkom. De heren A. Groen en D. 
Vermeulen en mevrouw A. Datema hebben zich afgemeld. 
 

2) Notulen Ledenvergadering 4 november 2014 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

3) Ingekomen stukken de vergadering betreffende  
- Nieuwsbrief KLN 2015 en vergaderstukken provinciale vergadering 7 maart 

2015. 
- Opzegging lidmaatschap door mevrouw I. Verkuil uit Stolwijk. 
De heer J. Spanenburg heeft gehoord dat de heer Slootjes per brief zijn 
lidmaatschap heeft opgezegd, maar deze brief is niet ontvangen en Rob Kamer 
zal contact met hem opnemen. 
 

4) Verslag van het verenigingsjaar 2014 
Het door de voorzitter opgestelde jaarverslag wordt voorgelezen en is in het 
notulenboek opgenomen.  
 

5) Verslag kascommissie 
De heer H. van Driel brengt verslag uit van de door hem en de heer J. 
Spanenburg op 17 februari 2015 verrichte kascontrole. Er was niets aan te 
merken op de financiële administratie. De voorzitter bedankt hen.  
 

6) Benoeming leden kascommissie 
De kascontrole over 2015 zal worden gedaan door de heren J. Spanenburg en 
G. Vermaas en dhr. A. Brand stelt zich beschikbaar als reservelid. 
 

7) Bestuursverkiezing:  
Volgens rooster aftredend en herkiesbaar Henk Groen. Aftredend en niet 
herkiesbaar Albert Hamberg. Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld. 
Henk Groen wordt onder applaus herkozen. 
 

7a) Benoeming interim-voorzitter 
Henk Groen is bereid de functie van interim-voorzitter op zich te nemen. 
Rob Kamer zal de inschrijving bij de Kamer van Koophandel aanpassen en 
hierin aangeven dat de voorzittersfunctie vacant is. 
 

8) Benoeming afgevaardigden naar de Provinciale vergaderingen 14 maart en 
13 juni 2015  
Rob Kamer zal Nut en Sport Stolwijk vertegenwoordigen tijdens de vergadering 
van 14 maart en Jan-Joost Bouwman op 13 juni in Stolwijk. 
 

9) Bespreking Jongdierendag 2015  
De jaarlijkse huur voor het houden van de jongdierendag en 
Krimpenerwaardshow bij Groenrijk Bergambacht bedraagt €600, waarvan €200 
opgenomen wordt in de uitgaven voor de jongdierendag. 
 
De keurmeesters van de jongdierenkeuring op 19 september zijn:  
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- Konijnen: C. Bregman, J. de Zeeuw en N. Van Vught van de Putten 
- Cavia’s: P. Kraaijeveld 
- Hoenders, dwerghoenders en Serama’s: B. den Blanken 
- Sierduiven: W. van der Wal. 
Per vereniging zullen minimaal twee mensen hand- en spandiensten verrichten 
bij opbouwen, tijdens de jongdierenkeuring en opruimen. 
  

10) Bespreking Clubtentoonstelling 2015 
De keurmeesters zijn mevrouw A.N. Cramer, C keurmeester konijnen en A 
keurmeester cavia’s, F. van der Wal, A keurmeester hoenders en 
dwerghoenders en B. den Blanken C keurmeester hoenders en 
dwerghoenders. Omdat de heer Hupjé heeft afgezegd is de heer E. Rook uit 
Kraggenburg gevraagd als tweede konijnenkeurmeester.  
 

11) Financieel verslag 2015 
Het financieel verslag wordt uitgereikt. Het positief resultaat is €32,86. Ondanks 
de late annulering van de Clubtentoonstelling 2014 heeft De Grote Haven geen 
zaalhuur in rekening gebracht, waarvoor wij het bestuur van De Grote Haven 
zeer erkentelijk zijn. 
 

12) Bestuursmededelingen en wat verder ter tafel komt 
Rob Kamer meldt dat mevrouw A. Datema is gestopt met het bijhouden van de 
Nut en Sport website en dat hij momenteel bezit is met een nieuwe website. Als 
leden dingen willen laten plaatsen kunnen zij dit Rob Kamer laten weten via het 
email adres van de vereniging nutensportstolwijk@gmail.com. 
 

13) Krimpenerwaardshow  
Het bestuur van de stichting bestaat uit A. van Blitterswijk, H. van Amerom, H. 
Groen, A. Hamberg, O. Bos, T. Overduin en J. Romijn.  
Uit de opgestelde begroting blijkt dat een startkapitaal van € 6.000 nodig is voor 
oprichtingskosten en voorfinanciering jongdierendag en Krimpenerwaardshow. 
Er zal worden geprobeerd subsidie te krijgen van de Gemeente Vlist. 
Suggesties voor eventuele sponsors die regionaal opereren zijn welkom. De 
heer Vermaas stelt voor een apart advertentietarief te hanteren voor zowel de 
catalogus van de clubtentoonstelling als die van de Krimpenerwaardshow.  
De heer Ansink vraagt wat het inschrijfgeld zal zijn: voorlopig is dit vastgesteld 
op € 2,00 per dier.  
 

14) Rondvraag 
Henk Groen bedankt de aanwezige leden voor het vertrouwen dat zij in hem 
stellen als interim voorzitter.  
Albert Hamberg wordt bedankt voor zijn inzet gedurende ca. 20 jaar als 
bestuurslid en voorzitter van Nut en Sport Stolwijk. Hij bedankt voor het 
vertrouwen en hoopt nog vele jaren te kunnen blijven inzenden en betrokken te 
blijven bij de kleindierensport. 
Rob Kamer is in 2015 25 jaar lid van Nut en Sport. Hieraan zal in november 
aandacht worden besteed.  
 

15) Sluiting 
Onder dankzegging voor de aanwezigheid en de inbreng sluit de voorzitter de 
vergadering. 
 

 
 
 
Henk Groen      Eveline de Heij 
Voorzitter a.i.      Notuliste 


